

КОРОНАВИРУС: данные на 31 августа

	Заболело	Выздоровело	Умерло
	25 628 190 +244 609	17 932 651 +232 354	854 429 +4 226
	1 000 048 +4 729	815 705 +6 318	17 299 +123
	25 432 +117	20 022 +53	454 +4

ИСТОЧНИК: worldometers.info, стопкоронавирус.рф

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации»



ЦИТАТА ДНЯ

Тех людей, которые во время войны сотрудничают с врагом – их, как известно, называли всегда и везде коллаборационистами. Но тех, кто сегодня соглашается с инициаторами переписи истории, вполне можно назвать коллаборационистами сегодняшнего дня.

Владимир ПУТИН, Президент России, – вчера, во время Всероссийского открытого видеорука к 75-летию Великой Победы

www.oblgazeta.ru

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Среда, 2 сентября 2020 года

№ 161 (8945). www.oblgazeta.ru

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

ЛЮДИ НОМЕРА

Александр Коченков



Нижнетагильский спортсмен добился строительства универсальной досуговой площадки в одном из отдалённых посёлков города.

Владилен Фуфаров



Генеральный директор хлебокомбината «СМАК» обратился в органы власти области с просьбой ускорить подключение коммуникаций к новой площадке хлебокомбината после пожара на предприятии.

Александр Мотылёв



Екатеринбургский гроссмейстер вместе с членами сборной России по шахматам одержал победу в первой онлайн-олимпиаде по этому виду спорта.

Прощай, Командор!



Вчера ушёл из жизни выдающийся российский писатель, почётный гражданин Свердловской области, лауреат премии Президента Российской Федерации – Владислав Крапивин. За 81 год жизни он создал целую вселенную на страницах книг, наполненных романтикой дальних путешествий и внутренних открытий. Его герои, обычные мальчишки и девочки, искали в окружающем мире ответы на самые простые вопросы, с которыми встречается каждый ребёнок – о дружбе, добре, взаимовыручке и поддержке. А в реальном мире он создал отряд «Каравелла», которому через год исполнится уже 60 лет. Владислав Петрович оставил яркий след в жизни многих людей и будет жить, пока читают его книги и живёт его отряд

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ГВАРДИИ

Уважаемые воины-гвардейцы и ветераны!

Поздравляю вас с Днём российской гвардии!

В этом году российская гвардия отметит 320 лет с момента образования. Созданные при *Петре Первом* гвардейские подразделения снискали славу отборной, элитной, отлично подготовленной части войск.

Гвардейское звание присваивали особо отличившимся в боях воинским частям и соединениям. В год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне и с гордостью вспоминаем, что гвардейского звания были удостоены несколько сформированных на территории Свердловской области воинских частей. Среди них – легендарный Уральский добровольческий танковый корпус, который был создан за счёт личных сбережений и сверхурочного труда уральцев, победоносно прошёл по полям сражений от Курской дуги до Праги и Берлина.

Свердловская область всегда поставляла отлично подготовленные, профессиональные, дисциплинированные военные кадры для службы в Вооружённых Силах России. Сегодня наши земляки достойно выполняют свой воинский долг в лучших соединениях и частях Российской армии.

Уважаемые военнослужащие, офицеры и ветераны гвардейских войск!

Благодарю вас за верную службу Отечеству, мужество, отвагу и патриотизм! Желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, счастья, благополучия, мира и всего самого доброго!

Губернатор Свердловской области
Евгений КУЙВАШЕВ

В Свердловской области в школу пошли почти 516 тысяч детей

Наталья ДЮРЯГИНА

После длительного перерыва из-за пандемии коронавируса школы Свердловской области вновь открыли свои двери для учеников. В этом году за парты в регионе сели около 516 тысяч детей – это на десять тысяч больше, чем годом ранее. Среди них – 61 тысяча первоклассников, треть из которых придёт на школы Екатеринбург.

Желание поскорее начать новый учебный год в привычном формате в школе, а не дистанционно из дома было у всех свердловских детей и их родителей. Уральская столица встала в пробки уже в последний день лета: родители торопились купить всё необходимое для учёбы своим чадам, заказать букеты. Зато 1 сентября ученики младших классов с нетерпением тянули за руку своих родителей или бабушек по направлению к школе и с трепетом несли цветы для классного руководителя. Торопились встретиться с друзьями, учителями и учениками средних и старших классов.

Всего в этом году учеников приняли 1 059 школ в Свердловской области. На Среднем Урале продолжают работу по переводу всех школ на обучение в одну смену. Для этого в 2020 году в регионе создали 7,6 тысячи новых мест в учебных заведениях.

Если в прошлом году в Свердловской области ввели семь новых школ, то с 1 сентября 2020 года в нашем регионе заработали восемь новых школ: школы №215 и №79 в Екатеринбурге, №6 в Невьянске, №4 в Арамиле, №3 в Верхней Пышме, №9 в Ревде, №41 в Каменске-Уральском и №20 в посёлке Баранчинский. Помимо этого, в уральской столице заработал новый пристрой на 600 мест в школе №181, чего так долго ждали жители микрорайона Краснолесье. В Верхней Пышме дополнительное



Евгений Куйвашев, представители областного правительства и мэрии Екатеринбурга осмотрели компьютерный класс в новой школе № 215 в Екатеринбурге



1 сентября 2020 года порадовало школьников и родителей ясной летней погодой с температурой +27 градусов

здание школы №25 будет достроено для учеников с 1 октября. Почти готова и школа-сад №24 в посёлке Сосновка Карпинского ГО на 172 места – сдачу планируют в ноябре 2020 года. После капитального ремонта открыли двери школы №43, №49 и №81 в Екатеринбурге, школа №7 в Североуральске и школа №13 в посёлке городского типа Дружинино.

А в екатеринбургской школе №106 завершили очередной этап ремонта. В прошлом году бизнесмен и почётный гражданин Свердловской области Андрей Симановский подарил этой школе дизайнерский ремонт кабинетов, холлов и туа-

губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

– Очень хорошо помню личный приём граждан в конце 2018 года, когда ваша землячка обратилась ко мне с просьбой построить новую школу в Арамиле. И я пообещал, что школе – быть. Это слово мы сдержали, – сказал глава региона.

Посетил Евгений Куйвашев вместе с главой Екатеринбурга Александром Высокинским и новую школу №215 «Созвездие», которой присвоили статус районного ресурсного центра инженерного образования. Она стала первой в микрорайоне Солнечный в уральской столице. Помимо учебных классов, в здании оборудованы четыре спортивных зала (один – со скалодромом), библиотека, столовая, актовый и тренажёрный залы, зона для занятий гимнастикой и хореографией, стадион и спортивные площадки на улице.

Отметим, что из-за коронавируса во всех школах области приняты более строгие санитарные правила в соответствии с постановлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Для разведения потоков детей в школах открыли дополнительные входы, а сами ребята будут учиться в одном кабинете, кроме уроков физики, химии, информатики, технологии и физкультуры. Здания школ будут недоступны для посторонних и даже для родителей – родительские собрания до конца этого года рекомендуют проводить онлайн. Однако масочный режим обязателен только для работников школьных столовых: детям и учителям носить маски в здании школы не требуется.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».



Павел Крашенинников рассказал студентам о том, какие изменения могут появиться в законодательстве из-за поправок в Конституцию

Ждём новый закон о Правительстве РФ

Юлия ШАМРО

Об обновлении закона о Правительстве РФ вчера заявил во время лекции для студентов Уральского государственного юридического университета председатель комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству Павел Крашенинников. Вероятнее всего, до принятия этого документа Устав Свердловской области изменён не будет.

– Вносить огромное количество поправок в федеральный закон сложно. Там кроме порядка формирования правительства, нужно указывать, чем занимаются федеральные министры, вице-премьеры, – пояснил решение Павел Крашенинников. – К слову, если премьер-министра решат отправить в отставку, то уйдёт и кабинет министров.

Депутат добавил, что регионы не будут менять свои уставы, пока не будет принят этот федеральный закон, а также нормы о Госсовете и других органах власти. Павел Крашенинников не исключил,

что это может случиться до начала 2021 года. Он рассказал, что большинство глав субъектов планируют менять уставы не полностью, а ограничиться лишь их корректировкой.

– Нужно обратить внимание на выстраивание системы областной и муниципальной власти: какие полномочия кому будут переданы, какие механизмы публичности будут существовать. Нужно будет прописать в уставе базовые вещи, а в областных законах это детализировать, – прокомментировал депутат.

Напомним, Павел Крашенинников периодически выступает с лекциями перед студентами. В этот раз слушателями стали также заместитель губернатора – руководитель аппарата губернатора и правительства области Валерий Чайников и первый замглавы аппарата – директор департамента по местному самоуправлению Вадим Дубичев.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

СРЕДНИЙ УРАЛ ГОТОВ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ НА 90 ПРОЦЕНТОВ

Все ремонтные работы, необходимые для начала отопительного сезона, были завершены в Тугулыме, Ницинском, Сладковском, Кузнецовском, Восточном, Краснополяском, Ужеславинском сельских поселениях, Староуткинске, Бисерти и Пельме.

На 98–99% к зиме готовы Пышминский, Артинский, Малышевский и Первоуральский городские округа, Атиг, Невьянск, Верхний Тагил, Верх-Нейвинск, Качканар, Красноуфимск, Рефтинский, Зареченское сельское поселение, Слободо-Туринский и Ирбитский районы.

В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДЛЁН РЕЖИМ САМОИЗОЛЯЦИИ ДЛЯ ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев продлил действие ограничений по коронавирусу на территории региона до 7 сентября.

Режим самоизоляции продолжается для уральцев старше 65 лет и людей с хроническими заболеваниями. Жители Среднего Урала должны соблюдать масочный режим, социальную дистанцию и пользоваться антисептиками.

МЕЖДУ АКАДЕМИЧЕСКИМ И ШИРОКОЙ РЕЧКОЙ ОТКРЫЛИ НОВУЮ ДОРОГУ

Вчера в Екатеринбурге открыли движение по новому участку ул. Тенистой. Он связал микрорайоны Академический и Широкая Речка. Это позволило продлить автобусный маршрут №070 до посёлка Мичуринского.

С этого дня автобус начинает движение от остановки «Мичуринские сады» и едет по ул. Осоковой, Ручейной, Суходольской, Тенистой, Краснолесье, Рябинина, Академика Сахарова, Вильгельма де Геннина, Амурдзена, Академика Бардина, Ясной, Волгоградской, Белореченской, Пасадской, Репина, Малышева, Мира, Первомайской, Студенческой, Академической, Комсомольской, Даниила Зверева, Сулимова, Учитель. Ранее он следовал до ТЦ «Парк Хаус», выезжая из Академического.

Напомним, что этот участок улицы Тенистой начали строить в начале года. Предполагалось, что рабочие АО «Трест Уралтрансстрой» соединят Академический и Широкою Речку до 1 ноября.

oblgazeta.ru

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows weather icons and temperature forecasts.

«СМАК» заработал после пожара

Теперь руководство рассчитывает ускорить процесс переезда хлебокомбината на новую площадку

Елизавета ПОРОШИНА

В минувший понедельник на хлебокомбинате «СМАК» в Екатеринбурге произошёл пожар, площадь которого оценивается в 800 квадратных метров.



Пожар произошёл в цехе, где производят булочки. По понятным причинам в ближайшие дни их может не быть

В ближайшие дни ситуация прокомментировали в мэрии Свердловской области.

Вечером того же дня ситуация прокомментировали в мэрии Свердловской области.

Специально созданная комиссия пока оценивает объёмы ущерба от пожара.

Речь идёт не о каких-то дополнительных предпочтениях, а о том, чтобы ускорить процесс согласования.

Площадку действующего завода планировали отдать под строительство жилого комплекса «Екатеринский парк».

Как сообщили «Областезет» в министерстве агропродовольственного комплекса и потребительского рынка Свердловской области.

Руководство хлебокомбината планирует перевести на новую площадку все три цеха.

Руководство хлебокомбината планирует перевести на новую площадку все три цеха.

Площадку действующего завода планировали отдать под строительство жилого комплекса «Екатеринский парк».

Руководство хлебокомбината планирует перевести на новую площадку все три цеха.

На Среднем Урале стартует досрочное голосование

Елизавета ПОРОШИНА

Сегодня, 2 сентября, в муниципальных выборах, где 13 сентября будут проходить выборы, стартует досрочное голосование.

Как пояснили «Областезет» в Избирательной комиссии Свердловской области.

Напомним, в единый день голосования пройдут 12 избирательных кампаний.

КСТАТИ

В ближайшие дни к голосованию на довыборах депутата Заксобрания присоединятся и жители удалённых населённых пунктов.

В ближайшие дни к голосованию на довыборах депутата Заксобрания присоединятся и жители удалённых населённых пунктов.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказами Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Благоустройство и спорт

В Нижнем Тагиле открыта площадка Саша Коченкова

Галина СОКОЛОВА

В Девятом посёлке Нижнего Тагила появилась универсальная досуговая площадка.



Площадка в Девятом посёлке – вторая в отдалённом микрорайоне. Первая была открыта недавно в посёлке Рудника имени III Интернационала

Сначала о Саше. В 2013 году на базе отдыха на 26-летнего сотрудника Урального завода и заводского спортсмена Александра Коченкова упали футбольные ворота.

Площадка в Девятом посёлке – вторая в отдалённом микрорайоне. Первая была открыта недавно в посёлке Рудника имени III Интернационала

Площадка в Девятом посёлке – вторая в отдалённом микрорайоне. Первая была открыта недавно в посёлке Рудника имени III Интернационала

Площадка в Девятом посёлке – вторая в отдалённом микрорайоне. Первая была открыта недавно в посёлке Рудника имени III Интернационала

Нижняя Тура: гол на миллион

Ольга КОШКИНА

Необычную практику благоустройства опробовали в Нижней Туре. Прошлым летом там впервые прошли турниры дворовых команд по футболу и волейболу.

Главным условием была прописка игроков по адресу двора, который они представляют.

Приглашали в администрацию, чтобы обсудить пожелания по выбранному площадкам.

Выбрали двор домов № 51 и № 53 по улице Ленина.

Первые площадки, как отметили в администрации, сдадут уже на этой неделе.

сообщил «Областезет» глава муниципалитета Алексей Стасюк.

ГБУ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Publication details including address, phone numbers, and circulation statistics. Circulation: 519,843 (August 2020), 127,255 (September 2020).

Предвыборные агитационные материалы зарегистрированных кандидатов на дополнительных выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области по Краснотурьинскому одномандатному избирательному округу №16

За Антона Гусева! За ЛДПР!



13 сентября 2020 года
Дополнительные выборы депутата
Законодательного Собрания Свердловской области

13 сентября ВЫБИРАЕМ

Жителям севера Свердловской области – достойную жизнь



Моя цель – всестороннее развитие городов и посёлков Свердловской области и благополучие граждан, проживающих в них. Но в первую очередь меня интересуют пять направлений.

1) МЕДИЦИНА
Здоровье наших граждан – основа для развития страны. Поэтому нам нужна эффективная система здравоохранения.
Задачи:
● Ликвидация кадрового дефицита в медицинских организациях. Для этого необходимо добиться, чтобы медику, который устраивается работать в сельскую местность или в отдалённый северный город, выделяли миллион рублей совокупно от региона и муниципалитета, чтобы мотивировать его остаться жить и работать там;
● Обеспечение медицинской помощью жителей малонаселённых пунктов и труднодоступных районов. В частности, необходимо организовать регулярный выезд врачей из Краснотурьинской больницы в посёлок Пельим;
● Создание фельдшерско-акушерских пунктов. В частности, необходимо ввести в эксплуатацию ФАПы в посёлках Старая Сама и Маслово на территории Ивдельского городского округа;
● Строительство дополнительного здания для межмуниципального медицинского центра в Краснотурьинске. Сегодня туда приезжают лечиться жители со всех уголков севера Свердловской области. Существующего здания уже не хватает на всех. Необходимо увеличить количество койных мест.

2) ЖИЛИЩНЫЙ ВОПРОС И ЖКХ
Стабильное общество – это то, в котором у каждого человека есть свой жильё. При этом оно должно быть комфортным и дающим возможность завести семью и родить детей.
Задачи:
● Переселение граждан из аварийного жилищного фонда. Необходимо работать над увеличением объёма субсидий из областного бюджета на решение этой задачи. Например, на территории Ивдельского городского округа расположено 28 населённых пунктов, в каждом из которых проживает от 30 до 90 человек. Их нужно отселить в новое жильё. В Пельиме необходимо помочь 17 семьям, чьи дома были расселены;
● Повышение эффективности региональных программ капитального ремонта. В частности, в Ивдельском городском округе в ближайшее время необходимо произвести капитальный ремонт кровли в доме по адресу: ул. 40 лет Победы, 11а в посёлке Старая Сама. А также нужно отремонтировать здание общежития по адресу: ул. Карла Маркса, 23;
● Реконструкция объектов коммунальной инфраструктуры с высоким износом и строительство новых. В частности, в Ивделе уже готов проект новой ТЭЦ, нужно добиться выделения средств на её строительство. Необходимо начать строительство двух котельных. В Волчанске необходима модернизация водозаборного узла. В Карпинске главный водовод и котельные также ждут своего ремонта;
● Газификация всех населённых пунктов на севере региона. В частности, жители правобережья Ивделя давно ждут, когда в их дома придёт газ;
● Формирование комфортной среды, чтобы человек мог чувствовать себя на улице как дома. В частности, в скором времени нужно благоустроить набережную северной части города Волчанска.

3) ДОРОГИ И ИНФРАСТРУКТУРА
Для отдалённых и труднодоступных территорий дороги – это кровеносная система. Нашим территориям необходимы новые дороги и ремонт уже существующих.
Задачи:
● Пельим давно нуждается в подъездной дороге до посёлка Атымяя. Это съезд с дороги Ивдель – Ханты-Мансийск протяжённостью 3,8 км. Необходимо добиться финансирования этого проекта.
● Ремонт дороги в посёлок Полуночное. Эта дорога – единственное автотранспортное сообщение между населёнными пунктами. Необходимо добиться, чтобы эту дорогу включили в программу асфальтирования на региональном уровне.
● В Ивдельском городском округе необходимы капитальные ремонты автомобильных дорог от ул. Школьной до ул. Данилова, от посёлка Бурманово до посёлка Хорпия, а также ряда других дорог.
● В Карпинске необходим ремонт дорог по улицам Свердловла и Куйбышева.

4) ОБРАЗОВАНИЕ И СПОРТ
Убеждён, что образование и наука – это стратегический ресурс национального развития, залог успеха нашей страны.
Задачи:
● Строительство новых школ. Сегодня в новых школах остро нуждаются жители Волчанска, Карпинска и Краснотурьинска. В Пельиме необходим пристрой к школе на 100 дополнительных мест.
● Ремонт в школах Волчанска необходимо отремонтировать кровли и заменить оконные блоки. Нужно оборудовать спортивную площадку в школе № 23. В Краснотурьинске реконструировать дошкольно-образовательное учреждение по адресу: ул. Парковая, 10. Необходимо отремонтировать детские сады в посёлках Калья и Черёмухово Североуральского городского округа;
● Строительство новых спортивных объектов и ремонт уже существующих. В частности, в Краснотурьинске необходимо построить лыжероллерную трассу, а также отремонтировать беговую дорожку стадиона «Маяк» и реконструировать хоккейный корт по адресу: ул. Бульвар Мира, 13. Североуральску нужен новый открытый хоккейный корт, а также ремонт спортивной площадки школы № 13 в посёлке Черёмухово.

5) КУЛЬТУРА
Народы России создали богатую культуру. Мы должны общими усилиями сохранить и преумножить это великое наследие.
Задачи:
● Ремонты объектов культуры. В частности, в Красноуральске необходимы капремонты зданий Детской хореографической школы, ДК «Октябрь» и городского ДК, в ремонте нуждается кровля театра кукол. Нужно продолжить реконструкцию исторической зоны «Максимовский проспект», создать Музей-квартиру учёного-минеролога Е.С. Фёдорова. В Североуральском городском округе требуются ремонт Центральной городской библиотека и Дом культуры «Горняк» в посёлке Калья.
● Волчанску необходимо новое здание для библиотечно-музейного центра и школы искусств.

Убеждён, что с вашей поддержкой мы сможем решить большую часть этих задач. Готов трудиться на благо севера Свердловской области!

Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области ПЁТР СОКОЛЮК

Программа кандидата в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области от Коммунистической партии Российской Федерации **Заморина Николая Геннадьевича.**

13 сентября 2020 года жителям Красноуральского избирательного округа предстоит определить, кому они доверяют представлять интересы людей, населяющих Северный управленческий округ Свердловской области.

В случае избрания меня депутатом Законодательного Собрания Свердловской области, я буду добиваться снижения вреда для окружающей природы, наносимого предприятиями, устранения созданных очагов отравления природы в Карпинске, Североуральске, Ивделе, Красноуральске. Жителям нашего Северного округа необходимо обеспечить достойные условия жизни, не приносящие вред здоровью. Люди имеют право на здоровую и счастливую жизнь. Это право прописано в Конституции и законах Российской Федерации. Необходимо их знать и добиваться их соблюдения.

Буду добиваться снижения тарифов на вывоз ТКО, ведь объём мусора, производимого населением, взят с потолка. Например, житель частного дома, независимо от возраста и пола, производит 190 литров мусора, это 19 десятилитровых вёдер, с двоим уже 38 вёдер, а с четверых – 76, то есть два с половиной ведра мусора в день с семьи. Это фантастика. При сборе и переработке мусора должны быть налажены раздельный сбор, глубокая переработка, а не просто сжигание мусора, отравляющее атмосферу и вредящее здоровью людей. Отсюда и кратно завышенные тарифы для населения. Необходимо наладить учёт количества вывозимого мусора.

Необходимо вернуть народу прямые выборы глав городов, наши граждане имеют право и должны сами решать, кто будет руководить жизнью в населённых пунктах от имени жителей, а не депутаты и губернатор. Мэр должен быть подотчётен населению и отвечать за свою работу в первую очередь перед избравшим его народом. Ведь назначенный глава города стремится угодить начальнику, от которого зависит его назначение, а не улучшить жизнь людей.

Должны отчитываться перед избирателями и депутаты всех уровней о том, что сделали по наказам людей. Для этого им должны предоставляться помещения для встреч, как это положено по закону, но не выполняется исполнительной властью. Будем этого добиваться.

**Вместе мы – сила.
Работая сообща, мы добьёмся наших целей!
Голосуй за правду!
Власть должна служить народу, а не народ власти!**

Андрей БЫЧКОВ: 13 сентября действуем, тихо и спокойно голосуем за тех, кто трудится, за тех, кому трудно!



Андрей родился в Карпинске, детский сад «Орлёнок», средняя школа № 16. Отдельная страница – это игра в русский хоккей с мячом. Бычков играл хорошо, бился в нападении, такой характер и темперамент. В 16 лет Андрей стал капитаном юношеской команды. Спорт научил его выкладываться по полной программе, работать на команду и на победу!

В 14 лет отец привёл сына на «Красноуральский КСМ». Цех производил деревянные рамы. Андрей получил ценные трудовые навыки, сколачивал окна, двери, шкафы-холодильники для жилых домов. Главное, он освоился в бригаде взрослых и опытных рабочих. На заводе ему понравилось, особенно, когда выдали зарплату. Денег хватило на двухкассетный магнитофон!

В 2000 году после института Бычков устроился на «Автотранспортное предприятие № 12» в Красноуральске, взяли на должность начальника производственно-технического отдела. На балансе автобазы в то время было около 400 единиц автотехники, а на ходу десяток машин. Бесперспективность работы на угасающем предприятии Андрей Владимирович заметил сразу.

В 2007 году ему удалось поставить на ноги своё дело, торгово-производственную компанию «Сталинград», которая в настоящее время успешно занимается поставками металлопроката и производством металлических конструкций. В штате 14 сотрудников, предприятие работает стабильно.

Для Бычкова совесть не пустое слово, на севере иначе нельзя, один за всех – это про него. Андрей Владимирович является руководителем Центра защиты прав граждан в Северном округе. Единомышленником Андрей Бычков нашёл в партии «Справедливая Россия», которая в политическом спектре занимает центральную позицию.

«Чего разговаривать, стране нужна другая партия власти! Милые девушки, дорогие женщины, товарищи и земляки. 13 сентября приходите на выборы и голосуйте», – говорит

Андрей Бычков, неравнодушный человек

Публикация предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Красноуральскому одномандатному избирательному округу №16 осуществляется безвозмездно в соответствии с частью 1 ст. 65 Закона Свердловской области от 29.04.2003 г. № 10-ОЗ «Избирательный кодекс Свердловской области» по итогам жеребьевки, проведенной 10 августа 2020 г. Материалы предоставлены зарегистрированными кандидатами.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 –Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функция и полномочия уполномоченного осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации.



Победное фото сборной России

Сборная России выиграла шахматную онлайн-олимпиаду

Данил ПАЛИВОДА

На официальном сайте Международной федерации шахмат завершилась первая в истории онлайн-олимпиада. Сборная России под руководством екатеринбургского гроссмейстера Александра Мотылева стала её победителем, одолев в финале сборную Индии.

На групповом этапе российские спортсмены встречались с представителями Болгарии, Турции, Армении, Румынии, Хорватии, Англии, Аргентины, Марокко и Египта и заняли первое место. В плей-офф наша команда также не встретила особого сопротивления, в четвертьфинале обыграв венгров, а в полуфинале – американцев.

Финальный поединок против Индии получился напряженным. В первом матче была зафиксирована ничья: все шесть пар разошлись миром. Зато во втором матче сборная России одержала аж три победы, а вместе с ними и победу в финальном поединке (4,5:1,5).

Однако индийская сторона подала апелляцию: дело в том, что во время партий у индийских спортсменов возникли проблемы с Интернетом, которые повлияли на конечный результат.

«В правилах записано, что я как президент FIDE должен в подобных ситуациях вынести решение. Взвесив все обстоятельства, учитывая, что первый матч закончился ничью, а второй не был доигран из-за глобального сбоя Сети, принял решение присудить золотые медали финалистам. Можно долго рассуждать о справедливости решения», – цитирует ТАСС президента ФИДЕ Аркадия Дворковича.

Таким образом, сборная России и сборная Индии стали победителями первой онлайн-олимпиады. Изначально турнир должен был проходить в России в традиционном формате, однако из-за пандемии коронавируса олимпиада была проведена в онлайн-режиме. В составе нашей национальной команды выступили Александр Грищук, Ян Непомнящий, Даниил Дубов, Владислав Артемьев, Алексей Сарана, Андрей Есипенко, Екатерина Лагно, Александра Горячкина, Александра Костенюк, Валентина Гунина, Полина Шувалова и Маргарита Папаева.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Его лето не кончится...

Ранним утром 1 сентября не стало Владислава Петровича Крапивина

Яна БЕЛОЦЕРКОВСКАЯ

«Я сижу у мамы на коленях. На ней – синяя в белый горошек кофточка. Я сижу, прижимаюсь щекой к её груди. Я смотрю в окошко, а там одноэтажный деревянный жёлтый дом, и мне этот дом очень нравится. И моё первое воспоминание – этот освещённый солнцем дом. Это мне, наверное, шёл второй год. Потом в этом доме жили мои друзья. До сих пор он у меня остался в памяти». Это первое воспоминание из жизни Владислава Петровича, о котором он рассказывал мне в интервью. Между этим ярким кадром и сегодняшним чёрным днём – жизнь, в которой уместилось невероятное множество созданных им миров.

Командор ушёл 1 сентября. На рассвете, между летом и осенью... Точно так, как ушёл один из его героев – Шурик из книги «Лето кончится не скоро». По сюжету, с ним всё будет хорошо, пока не кончится его лето. Но неминуче приходит осень. Мальчишка умирает – «внезапно, как от укола в сердце. Может быть, это и правда был укол. А может быть, приступ неодолимой ночной тоски. Ведь не было уже спасительного лета...»

Лето в жизни Крапивина всегда было особым временем. Над Визовским прудом поднимались паруса самодельных яхточек, созданных по проекту Командора. Ветер наполнял паруса. Пацаны и девочки в яркорукавных футболках выходили на воду, чтобы сражаться со шквалами, чтобы смозолить руки, пытались покорить ветер, чтобы обойти на финише соперника в гонке. И чтобы про-



В одном из интервью Владислав Петрович признался: «Много, конечно, я не успел в жизни из-за этого дикого темпа. Хорошо бы съездить за границу – а тут практика. Отдохнуть бы – фильм снимаем, яхту строим, в поход идём. Но я никогда не жалел об этом, потому что делал это всё с удовольствием»

тянуть руку, если соперник оказывался в воде. Чтобы научиться тонкостям яхтенного дела, но на самом деле – чтобы через всю жизнь пронести стойкость, волю к победе, умение держать удар. И протягивать руку...

Каждый ребёнок, прошедший через «Каравеллу», заряжался от Крапивина невероятной внутренней энергией. Я ещё не встречала ни одного апатичного выпускника – без желания сделать мир вокруг себя лучше. Как это удавалось Командору, где он брал энергию на всё и всех?..

Вселенная в его книгах – это огромный кристалл, каждая грань которого – не плоскость, а отдельный мир со своей судьбой. Но и сам Командор – такой же кристалл. Всё, к чему он прикасался, чем занимался, переставало быть «плоским», наполнялось такой космической силой.

И ни один из его миров уже никогда не исчезнет. Книги вечны, пока их читают. Миллионы мальчишек и девочек, даже ещё не родившихся, прикоснутся к ним и пронесут через свою жизнь крапивинские идеалы.

Будет жить «Каравелла». Будут подниматься паруса над Визом. Будут ходить яхты, построенные им, и звучать песни, написанные им. Он будет дарить свою энергию, даже уйдя из этого мира – а значит, его лето не кончилось.

Он не ушёл из жизни. Я верю, он просто ушёл по той самой Дороге из своих книг, и сейчас он на одной из граней Великого кристалла – «На этой Дороге в конце концов находят друг друга все родные и любимые, все настоящие друзья. Потому что иначе не может быть». Он там в окружении своих героев, в собственной все-

ленной. Просто ушёл доказать нам, что она на самом деле существует.

Книга «Лето кончится не скоро» завершается вот этими словами. И нет сильнее слов, чтобы закончить текст о жизни писателя, чем те, что он написал сам:

«Шурка с друзьями пока живёт среди лета. Он ещё не износил свою анголку. И есть время его спасти. Как? Только одним путём. Сделайте ради Шурки что-то хорошее. Можете каплю добра. Хотите, она останется Врогатных Весы. А то и качнёт их к свету».

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Осенний марафон: спортивный календарь команд области

Евгений ЯЧМЕНЁВ

Спортивная жизнь налаживается, и свидетельством тому – календарь событий сентября. Продолжается чемпионат России по футболу с участием екатеринбургского «Урала», стартует регулярный чемпионат Континентальной хоккейной лиги, официальные матчи, причём на домашней площадке, проведут наши ведущие волейбольные команды – женская «Уралочка-НТМК» и мужская «Локомотив-Изумруд».

«Урал»

В чемпионате России среди команд Премьер-лиги сыграно уже шесть туров. Сейчас большинство участников турнира (кроме тех, кто получил вызовы в свои национальные сборные) получат возможность перевернуть дух, поскольку предстоит двухнедельная пауза на матчи Лиги наций. Сборная России сыграет дома с Сербией (3 сентября) и в гостях с Венгрией (6 сентября). В составе нашей национальной команды игроков «Урала» нет, но в расположение своих сборных отпраздновали Николай Золотов (Белоруссия) и Вардад Ароян (Армения). Интересно, что армяне 5 сентября играют с Северной Македонией, в которую отправился тренер «Урала» по физподготовке Иван Ивановский.

С остальными у главного тренера команды Юрия Матвеева будет хорошая возможность наверстать то, что не успели сделать в ходе сверхкороткой предсезонной подготовки. Тем более что за прошедшие две недели в «Урале» появилась большая группа игроков (Владимир Рыков, Алексей Евсеев, Вячеслав Поберезкин, Илья Помазун), которым в кратчайшее время надо сыграть с новыми партнёрами.

Насколько успешной будет работа над ошибками, мы узнаем после возобновления чемпионата страны. Точные даты проведения матчей пока не объявлены, но ориентировочно 11–13 сентября «Урал» сыграет дома с деби-

Календарь матчей «Автомобилиста» в сентябре

ДАТА	СОПЕРНИК	ВРЕМЯ*
03.09 (чт)	«Трактор» (Челябинск)	19:00
05.09 (сб)	«Спартак» (Москва)	17:00
08.09 (вт)	«Куньлунь Ред Стар» (Пекин)	19:00
11.09 (пт)	«Торпедо» (Нижний Новгород)	19:00
15.09 (вт)	«Нефтехимик» (Нижнекамск)	21:00
17.09 (чт)	«Куньлунь Ред Стар» (Пекин) **	21:00
20.09 (сб)	«Авангард» (Омск)	17:00
22.09 (вт)	«Витязь» (Подольск)	19:00
25.09 (пт)	«Динамо» (Минск)	19:00
28.09 (пн)	«Сибирь» (Новосибирск)	17:30
30.09 (ср)	«Салават Юлаев» (Уфа)	19:30

Выделены полужирным шрифтом домашние матчи
* Время уральское ** Матч состоится в Мытищах

У «Автомобилиста» в сентябре самый насыщенный график, причём, в отличие от чемпионата футбольной Премьер-лиги, в КХЛ все даты матчей определены до конца февраля

тантом Премьер-лиги «Химки», 18–20 сентября также на «Екатеринбург Арене» предстоит сложнейшее испытание чемпионом страны «Зенитом», и 27 сентября, когда погода на Урале наверняка испортится, у «шмелей» намечен вылет в тёплые края – на выездной матч с грозным «Ахматом».

На сентябрьские матчи остаётся ограничение для болельщиков на посещение стадиона – не более 30 процентов от вместимости трибун.

«Автомобилист»

Хоккейный «Автомобилист» 20 августа объявил о том, что из-за вспышки коронавируса (по результатам тестирования первичные положительные результаты были получены у трети состава, готовящегося к сезону) команда не сыграет на турнире в Челябинске. Поскольку двумя днями ранее от участия отказалась новосибирская «Сибирь», а заболевшее время надо сыграть с новыми партнёрами.

Насколько успешной будет работа над ошибками, мы узнаем после возобновления чемпионата страны. Точные даты проведения матчей пока не объявлены, но ориентировочно 11–13 сентября «Урал» сыграет дома с деби-

зев – «Уралочка-2-УргЭУ». Их соперниками станут «Енисей» (Красноярск), «Тюмень-ТюмГУ», «Сахалин» (Южно-Сахалинск) и «Динамо-Метар» (Челябинск). В следующий раунд кубкового розыгрыша выйдут три лучшие команды из группы.

Увы, помочь нашим девушкам смогут только родные стены, поскольку матчи будут проходить без зрителей. Правда, на клубном канале в сети YouTube можно будет посмотреть прямые интернет-трансляции. Игры будут начинаться в 14.30, 16.30 и 18.30. В последний день – в 12.00, 14.00 и 16.00.

А уже 19 сентября должен стартовать чемпионат России среди команд Суперлиги. «Уралочка» в первых турах будет принимать своих соперниц на площадке спортивного комплекса «Металлург-Форум» в Нижнем Тагиле. 19 сентября в первом туре соперником будет прошлогодний победитель Высшей лиги «А» «Липецк», а уже 23 сентября в екатеринбургском ДИВСе «Уралочка» сыграет с действующим чемпионом России – командой «Динамо-Ак Барс». Как сообщили корреспонденту «Областной газеты» в пресс-службе свердловской команды, пока решение по допуску зрителей на игры чемпионата России не принято.

«Уралочка-НТМК»

Первый официальный турнир в нынешнем сезоне свердловская команда проведёт с 8 по 13 сентября в Екатеринбурге. Это будет групповой этап розыгрыша Кубка России. Причём в игровом зале блока «Б» Дворца игровых видов спорта сыграет не только основная команда, но и ближайший ре-

«Локомотив-Изумруд»

В те же дни, что и две «Уралочки», в борьбу за свой трофей (Кубок 75-летия Победы, в котором участвуют команды Высшей лиги «А») вступит мужской «Локомотив-Изумруд». Пятнадцать участников разделены на четыре группы. К сожалению, из-за проблем с финансированием отказался от участия в турнире победитель Высшей лиги «А» прошлого сезона «Трансгаз Ставрополь» из Кисловодска. Один из групповых турниров пройдёт 8–10 сентября в Екатеринбурге – в спорткомплексе «Локомотив-Изумруд» (ул. Стачек, 3).

– На данный момент турнир должен состояться, – сообщил «Областной газете» президент и главный тренер екатеринбургской команды Валерий Алфёров. – Но вы же видите, как всё сейчас за день-два меняется. Тем не менее мы готовы и надеемся, что никакие проблемы не возникнут.

Соперниками «Локомотив-Изумруда» будут челябинское «Динамо» (8 сентября), «Тюмень» (9-го) и магнитогорская «Магнитка» (10-го). Матчи с участием хозяев будут начинаться в 17.00. Регламент таков: победители групп на втором этапе (17–20 сентября) разыграют первое-четвёртое места, вторые команды составят квартет, в котором на кону будут пятое-восьмое места, и так далее. Места проведения будут определены позднее.

Старт турнира в Высшей лиге «А», где примет участие «Локомотив-Изумруд», назначен на 2 октября. Зрители могут рассчитывать на 30-процентную вместимость.

«Уральский трубник»

Свой кубковый турнир предстоит команде «Уральский трубник» по хоккею с мячом. Причём наша команда будет первыми, кто сыграет в официальном матче на новой иркутской арене – в Ледовом дворце «Байкал». Нача-

ло встречи в 8 часов утра по уральскому времени.

Также соперниками свердловских хоккеистов будут новосибирский «Сибсельмаш» (12 сентября, начало в 12:00), иркутская «Байкал-Энергия» (13 сентября, начало в 16 часов), хабаровский «СКА-Нефтяник» (15 сентября, начало 8 часов) и кемеровский «Кузбасс» (16 сентября, начало в 12 часов). В полуфинал выйдут две лучшие команды из группы.

Ещё два участника полуфиналов определятся в Ульяновске, где с 11 по 17 сентября сыграют «Водник», «Родина», «Динамо» (Москва), «Строитель», «Мурман», «Динамо-Ак Барс» (так теперь называется казанское «Динамо»), «Старт» и «Волга».

«Синара»

В минувшие выходные завершился чемпионат России 2019/2020, а уже совсем скоро должен стартовать новый сезон. В первом туре «Синара» 12 и 13 сентября сыграет без зрителей в своём тренировочном спорткомплексе с «Ухтой». Зато матчи второго тура 19 и 20 сентября с «Норильским никелем» должны пройти на главной площадке ДИВСа, куда уже смогут попасть болельщики (с 30-процентным ограничением). Затем новосибирские бронзовые призёры чемпионата России отправятся на выездные матчи с действующим чемпионом России – подмосковной командой «КПРФ» (26–27 сентября). Все матчи можно будет посмотреть в Интернете.

С учётом существующих реалий приведённая нами информация – предварительная. Будем надеяться, что всё состоится в назначенные сроки. А если и будут какие-то изменения, то только в лучшую сторону (например, по увеличению допуска зрителей на трибуны).

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Выражаю самые искренние, глубокие соболезнования всем родным, близким, друзьям и воспитанникам

Владислава Петровича КРАПИВИНА,
писателя, почётного гражданина Свердловской области и города Екатеринбурга, в связи с его кончиной.

Это тяжёлая, скорбная, невосполнимая утрата для всех нас. Владислав Крапивин широко известен как автор замечательных произведений для детей и юношества. Почти в каждой российской семье есть книги Владислава Петровича, утверждающие идеалы добра и справедливости, проникнутые духом романтизма и приключений, поднимающие важнейшие жизненные и нравственные проблемы.

Уникальный отряд «Каравелла», созданный Владиславом Петровичем Крапивинем почти 60 лет назад, за время своего существования передал тысячам ребят азы морской науки, фехтования и журналистики, научил их дружбе, взаимовыручке, честности, патриотизму, воспитал в них любовь к Отечеству, к своей Родине. Тысячи детских и патриотических организаций по всему миру взяли за основу принципы «Каравеллы», используют большой опыт отряда в области неформальной педагогики.

Владислава Петровича Крапивина всегда будут помнить как невероятно талантливого, честного, неравнодушного ко всякой несправедливости человека. Им восхищались, ему верили, его уважали и любили. Трудно смириться с этой печальной утратой, трудно представить, что «Командора», как его называли близкие, больше нет с нами.

Владислав Крапивин оставил после себя великое наследие, которое и впредь будет служить людям.

Скорбю вместе с родственниками и близкими Владислава Петровича Крапивина, всеми воспитанниками отряда «Каравелла».

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАСHEB

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области и работники аппарата выражают искренние соболезнования родным, близким и коллегам в связи с безвременной кончиной почётного гражданина Свердловской области и города Екатеринбурга, писателя

Владислава Петровича КРАПИВИНА.

Его имя стало символом верности самым высоким нравственным идеалам. Свою творческую карьеру Владислав Петрович посвятил созданию произведений для детей и юношества. Его книги есть почти в каждой российской семье. Они пронизаны духом добра, справедливости и взаимовыручки. Героям повестей и романов Владислава Крапивина стремились подражать тысячи российских подростков.

Помимо успехов, достигнутых на литературном поприще, Владислав Петрович проявил себя и как редкость талантливого воспитателя молодого поколения. Почти шестьдесят лет назад он создал отряд «Каравелла». Юные уральцы приходят туда для того, чтобы познакомиться с духом романтизма и этики приключений. В этом уникальном отряде тысячи ребят изучают азы морской науки, фехтования и журналистики. Шарпящая там живительная атмосфера дружбы, честности, патриотизма, любви к своей Родине воспитывает в подростках, которым постылилось провести несколько лет в «Каравелле», самые высокие нравственные идеалы. На этот эталон успешной неформальной педагогики сейчас ориентируются многие детские и патриотические организации по всему миру.

Память о Командоре, как называли Владислава Петровича Крапивина близкие, навсегда останется в сердцах его современников, всех тех, кто буквально вырос на его книгах.

Невозможно смириться с этой невосполнимой утратой. Но Владислав Крапивин оставил после себя великое наследие. Его замечательные книги ещё многим поколениям мальчиков и девочек покажут путь следования идеалам взаимовыручения, истинного благородства и порядочности.

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила БАБУШКИНА

Федерация профсоюзов Свердловской области выражает глубокие соболезнования родным и близким детского писателя, поэта, сценариста

Владислава Петровича КРАПИВИНА.

Это был человек с бесконечной верой в справедливость, честность и добро, создавший замечательные книги, на которых выросли целые поколения детей огромного СССР и постсоветского пространства.

Это был удивительный человек, чьё детство прошло в войну, сумевший, несмотря на это, сохранить до конца жизни кристально чистую детскую душу.

Произведения Владислава Крапивина прославили Свердловск-Екатеринбург.

Он стал основателем детского отряда и целой парусной флотилии под названием «Каравелла», где ребята воспитывали в духе любви к Родине, настоящей дружбы и взаимовыручки.

В. П. Крапивин навсегда останется в наших сердцах.

А. Л. ВЕТЛУЖСКИХ,
депутат Госдумы РФ, председатель ФПОСО

«Урал Балет» всё-таки выступит на «Золотой маске» в Москве

Началась продажа билетов на спектакли «Урал Балета», которые будут показаны в рамках фестиваля «Золотая маска» в Москве. Ранее организаторы объявляли о том, что балетные постановки этого театра в рамках смотра придётся играть на родной сцене в Екатеринбурге – 30 сентября и 2 октября. Однако ситуация изменилась.

Оргкомитет национальной театральной премии «Золотая маска» всё же принял решение показать спектакли «Урал Балета» на столичной площадке. Случится это во второй половине октября на сцене Музыкального театра им. К.С. Станиславского и Вл.И. Немировича-Данченко – одноактные балеты «Brahms party» и «Вальпургиева ночь» будут представлены 20 октября, а масштабный балет-пастешество «Приказ короля» – 21 октября.

– В Москве было введено ограничение по массовым спектаклям. А когда дали пояснение, что до 70 человек (зайдетованных в постановке) можно, организаторы «Маски» предложили театру октябрьские даты, – пояснила «Областгазете» пресс-секретарь театра «Урал Опера Балет» Екатерина Румяева. – Вячеслав Самодуров (худрук балетной труппы) – Прим. «ОГ» считает, что гастроли на «Золотой маске» – отличный стимул для артистов войти в форму, поэтому решение было положительным.

Напомним, что жюри успело увидеть лишь половину афиши премьер, после чего театры были закрыты из-за ситуации с коронавирусом. Все мероприятия «Маски» пришлось перенести практически на полгода.

В этом сезоне у свердловских театров на «Золотой маске» – 25 номинаций, – 23 из которых – у четырёх спектаклей театра «Урал Опера Балет», также в двух категориях выдвинут «ТанцТеатр».

«Урал Опера» до пандемии представлял лишь половину афиши премьер, после чего театры были закрыты из-за ситуации с коронавирусом. Все мероприятия «Маски» пришлось перенести практически на полгода.

В этом сезоне у свердловских театров на «Золотой маске» – 25 номинаций, – 23 из которых – у четырёх спектаклей театра «Урал Опера Балет», также в двух категориях выдвинут «ТанцТеатр».

«Урал Опера» до пандемии представлял лишь половину афиши премьер, после чего театры были закрыты из-за ситуации с коронавирусом. Все мероприятия «Маски» пришлось перенести практически на полгода.

В этом сезоне у свердловских театров на «Золотой маске» – 25 номинаций, – 23 из которых – у четырёх спектаклей театра «Урал Опера Балет», также в двух категориях выдвинут «ТанцТеатр».

Наталья ШАДРИНА

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».